
PREDSEDSTVO OBČEVSKE KONFERENCE ZVEZE
SOCIALISTIČNE MLADINE

Vseveljavnega recepta ni
Na predsedstvu obfinske konference ZSMS so

se mladi dogovorili za izpeljavo dveh nalog. Prvi,
bolj organizadjske narave, je bil dogovor o obele-
ževanju dneva mladosti v letoinjem letu, sprejem
štaiete in udeležba mladih iz Ljubijane na zaklju-
čni prireditvi v Beogradu.

Drugi, veliko bolj pomemben in vsebinski, pa
je bil dogovor o aktivnosti Občinske konference
Zveze socialistioie mladine pri prebujanju dela
mladih v mestnih krajevnih skupnostih.

Dejstvo je namreč, da večina osnovnih mladin-
skih organizacij v mestnih krajevnih skupnostih
ne dela. Mladi so med tnestne uvrstili 15 krajev-
nih skupnosti. Od teh jih je le 6 aktivnih, med
njimi najbolj izstopa mladinska organizacija v KS
Rudnik. Vseh ostalih devet osnovnih organizacij
pa životari ali pa sploh obstajajo le na papirju.

»Predsedstvo je zato sklenilo, da nekaj mora-
mo storiti, da te osnovne organizacije ZSMS mo-
ramo spraviti na noge, v življenje«, je pripovedo-
vala Nataša Kovač, predsednica OK ZSMS. »Za
začetek te naše akcije se bomo vsedli skupaj z
Zvezo komunistov in Socialistično zvezo na obči-
ni, ter pregledali, kako so aktivne ostale družbe-

nopolitične organizacije po teh KS. Dejstvo je
namreč tudi to, da ponekod drži teza: kjer so
manj aktivne ostale DPO, tam tudi mladina ni
najbolj aktivna«. .

Potem se bodo dogovorili za nadaljnjo akcijo.
Mladim v krajevnih skupnostih morajo namreč
nekaj ponuditi, jih z nečun pritegniti. Seveda je
potrebno pri tem upoštevati dejstvo, da so mladi v
mestu veliko bolj zahtevni in z drugačnimi intere-
si, kot jih ima mladiha na vasi. Tudi bolj odtujeni
so in manj povezani z enakimi interesi. Prav v tem
bo naloga predsedstva občinske organizacije mla-
dine - s pomodjo mladih in posameznih krajevnih
skupnosti poiskati skupne interese. Veliko vlogo
bo pri tem lahko odigrala tudi mladina \z tistih KS
v mestu, kjer so se dobro organizirali, pa skupina
mladih iz mladinskega doma na Kersnikovi, ki že
ima nekaj tovrstnih izkušenj pri vzpodbujanju
mladih.

Skupnega recepta za delo mladih pa seveda ni.
Recept bo lahko oblikovala vsaka krajevna skup-
nost in mladina v njej satna, glede na lastne želje
inpotrebe.
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